

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **06.10.2021**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	ACS Celtic ACS One Academy (liga 5)	Comportare neregulamentară	Pentru primirea a cinci cartonașe galbene în cursul aceluiași meci de către șase jucători se sancționează clubul ACS Celtic pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 100 lei.
2	ACS Sport Team AFC Atletico 2003 (liga 5)	Comportare neregulamentară	Pentru primirea a șase cartonașe galbene în cursul aceluiași meci de către șase jucători se sancționează clubul AFC Atletico pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 100 lei.
3	ACS Sportul D&A- FC Milisport (liga 5)	Mușătescu Florin Marian (Sportul D&A) Crivineanu David Ioan Ciprian (FC Milisport)	Pentru oprirea unei situații clare de gol se sancționează Mușătescu Florin Marian cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 80 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Crivineanu David Ioan Ciprian cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 80 lei.
4	ACS FC Dinamo- AS Micii Fotbaliști (u19)	Comportare neregulamentară	Pentru primirea a cinci cartonașe galbene în cursul aceluiași meci de către șase jucători se sancționează clubul AS Micii Fotbaliști pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 80 lei.

5	FC Rapid 1923 SA- ACS Valencia București (u19)	Raicu Rareș Andrei Mihnea (ACS Valencia București)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Raicu Rareș Andrei Mihnea cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
6	CSS 4- ACS Pro Team (2006)	Alnashar Anas (ACS Pro Team)	Pentru fault grosolan se sancționează jucătorul Alnashar Anas cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
7	CSS 1- FC FCSB SA 2 (2007)	Pietrosu Andrei Alexandru (FCSB 2)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Pietrosu Andrei Alexandru cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
8	SC Dinamo 1948 SA- AFC Pro Activ Sport (2007)	Osnea Rareș Cristian (Dinamo 1948 SA)	Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Osnea Rareș Cristian cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
9	AS Dan Chilom- SC Dinamo 1948 SA (2007)	Bugeac Antonio Adrian (Dinamo 1948 SA)	Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Bugeac Antonio Adrian cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
10	ACS Prosport Football Academy 2 – CSS 1 (2007)	Dobroiu Gabriel Mario (ACS Prosport Football Academy) Popa Luca Ionuț (CSS 1)	Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Dobroiu Gabriel Mario cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei. Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Popa Luca Ionuț cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
11	FC Player SA 2 – ASC Daco-Getica București (2008)	Cîmpeanu Cristian (ASC Daco-Getica)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează antrenorul Cîmpeanu Cristian 2 etape și o penalitate sportivă de 300 lei.

12	ACS Raiders – ACS Sporting București (2008)	Dinulescu Matei (Raiders) Dinu David Alexandru (Sporting)	Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Dinulescu Matei cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei. Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Dinu David Alexandru cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
13	CS Dinamo București – CS Derby (2008)	Neasigurare asistență medicală	Pentru nerespectarea dispozițiilor cu privire la asigurarea asistenței medicale la un joc oficial se sancționează CS Dinamo București cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
14	AFC Progresul București Fotbal Profesionist și Amator – ACS Axi Arena (teren redus - 2010)	Petre Daniel (ACS Axi Arena)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Petre Daniel cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
15	FC Rapid 1923 SA – AFC Rapid București (2013)	Neprezentare Excludere	Pentru neprezentarea la 3 jocuri în actualul sezon competițional se sancționează AFC Rapid București cu excluderea din competiție, pierderea tuturor jocurilor prin forfait și o penalitate sportivă de 1500 lei.
16	ACS Rapid Frumoșii Nebuni ai Giulestiului (liga 4)	Pisău Alexandru	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Pisău Alexandru cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.
17	CSU Știința (liga 4)	Niță Andrei	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Niță Andrei cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.

18	ACS FCSB Academy – ACS Prosport Football Academy 2 (2007)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționează echipa ACS Prosport Football Academy 2 cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei
19	ACS FCSB Academy 2 – CS Dinamo București (2007)	Mitrana Mario Alexandru (FCSB Academy 2)	Pentru oprirea unei situații clare de gol se sancționează Mitrana Mario Alexandru cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.